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INFORMACE MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
 

INFORMACE STAROSTY MĚSTA 

Vážení spoluobčané, 

     dovolte mi v krátkosti Vás informovat o práci a dalších možných akcích v našem 

městě. V současné době nám finišují práce na ulici Tyršova, kde ve spolupráci 

s Olomouckým krajem dochází k celkové rekonstrukci vozovky a z městského 

rozpočtu se dělají nové chodníky, parkovací zálivy a autobusové zastávky. Chtěli 

bychom opravit i některé menší přilehlé komunikace v centru města a ve spolupráci 

s manželi Marciánovými řešíme i budoucí podobu parku u sochy Petra Bezruče. 

V návaznosti na tuto akci podalo město žádost o dotaci na revitalizaci náměstí, která 

bude řešit lokality před naší radnicí, prostor vedle nákupního střediska, okolí fary       

a budovy školy. Součástí projektu je i výstavba chodníku z Jakubského náměstí 

k městskému hřbitovu. Žádosti by měly být vyhodnoceny ve druhé polovině měsíce 

září a realizace projektu by se měla uskutečnit v roce 2014. V měsíci září bude 

probíhat dostavba výhyben na naší cyklostezce, i zde jsme dostali od Olomouckého 

kraje dotaci na realizaci ve výši 179.000,- Kč. Dále bych chtěl podat informaci            

o místním rozhlase, ten je v místech, kde se budovala nová kanalizace nefunkční 

z důvodu přerušení starého kabelového systému. Město udělalo poptávkové řízení na 

nový bezdrátový systém, který by měl pokrýt celé území města. V září na 

zastupitelstvu města bude rozhodnuto o firmě, která bude tuto investici realizovat       

a během měsíce října by měla proběhnout samotná realizace.  
 

     Závěrem bych chtěl poděkovat za toleranci a trpělivost spoluobčanů z Tyršovy 

ulice, kterých se největší měrou dotýkají práce na této stavbě, pevně věřím, že stavba 

bude dokončena v daném termínu a že průtah Kostelcem bude naší chloubou a nebude 

popisován jako tankodrom, tak jak tento úsek některé deníky popisovaly. Jsem rád, že 

i na ulici 8. května, která byla také rekonstruována, začínají být prostory před 

rodinnými domy opět hezky upravené a že je vidět zájem spoluobčanů o celkový 

vzhled našeho města. Ale jsou i věci, které mě osobně mrzí, jedná se o nově upravené 

plochy oseté trávou v Tyršově ulici. Pěkně upravené a uhrabané plochy jsou brány 

jako zkratky, jsou pošlapané, jsou tam stopy od jízdních kol a to i přesto, že tady jsou 

již chodníky hotové a míst na přejití je dostatek, a rozjeté obrubníky od kamionů         

s návěsem u vjezdu do Bezručovy ulice, tak to už je opravdu věc, nad kterou by bylo 

třeba se řádně zamyslet.           

        Ladislav Hynek 

starosta města 
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INFORMACE MÍSTOSTAROSTY MĚSTA 

Na městě se o prázdninách neodpočívalo. 

 

     V našem městě i po dobudování kanalizace neustává čilý pracovní ruch. Mimo 

dobudovávání nové komunikace, chodníků a přilehlého okolí na ulici Tyršova jsme se 

během prázdnin pustili do oprav školských zařízení, která jsou ve vlastnictví města. 

V mateřské škole jsme pokračovali v rekonstrukci sociálního zařízení. V loňském roce 

byly ve dvou třídách opraveny záchodky a o letošních prázdninách se podařilo v téže 

třídách vybudovat nové umývárny. V následujících letech bude ještě zapotřebí 

zrekonstruovat kompletní sociální zařízení ve zbylých dvou třídách a také v zázemí 

pro zaměstnance mateřské školy.  
 

     Na řadu přišla též oprava sociálního zařízení na staré budově základní školy na 

Jakubském náměstí. Ta byla nutná z důvodu havarijního stavu, kdy v loňském roce 

došlo na staré budově základní školy k havárii vody na toaletách, jejímž následkem 

byla budova školy zčásti vyplavena. Na majetku města byla vyčíslena škoda ve výši 

více jak 500.000,- Kč. Kompletní rekonstrukci jsme uskutečnili u chlapeckého 

sociálního zařízení.  
 

     Celkové finanční prostředky investované městem do rekonstrukce školských 

zařízení činily 750.000,- Kč. V příštím roce bychom chtěli pokračovat s opravami 

dívčích sociálních zařízení na staré budově základní školy 

                                                                                                     Bc. František Horák 

                                                                                                     místostarosta města 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

     V sobotu dne 20. října 2012 bude v Kostelci na Hané proveden druhý mobilní sběr 

nebezpečných a problémových odpadů z Vašich domácností.                                   

 

 

Doba sběru je 20 minut. Místo a čas přistavení: 
 

                      Sídliště Sport u věžáku                   9.30              -                     9.50 hodin 

 Městská tržnice                           9.55       -  10.15 hodin 

 Autobus. zastávka Za Branou       10.20          -      10.40 hodin 

 Třebízského ul. RD p. Jež         10.45     -   11.05 hodin 
 Smržická ul. u uh. skladů          11.10     -        11.30 hodin 

                        Revoluční ul. u „prodejny“        11.35     -    11.50 hodin 
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Odebírány budou následující odpady: 
 

 staré televizory 

 radiopřijímače a elektronické přístroje 

 ledničky, mrazničky                                                       

 baterie a akumulátory 

 chemikálie 

 staré léky 

 zářivky, výbojky 

 vyřazené pneumatiky 

 prostředky na ochranu rostlin (pesticidy) 

 barvy, laky, lepidla 

 ředidla, rozpouštědla 

 staré oleje a tuky 

 znečištěné obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 

 
Prosíme, přineste Vaše nebezpečné odpady v uvedenou dobu 

ke svozovému vozidlu. 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

     Město Kostelec na Hané organizuje druhý podzimní úklid pomocí 

velkoobjemových kontejnerů, které budou rozmísťovány ve městě na obvyklých 

stanovištích v těchto termínech: 

 

DATUM STANOVIŠTĚ č. 1 STANOVIŠTĚ č. 2 

Úterý 6.11. Za Branou u zastávky Jakubské nám. u RD p. Blahy 

Středa 7.11. U parku P. Bezruče Bezručova u Tiskárny Jola 

Čtvrtek 8.11. Sídliště Sport u hospůdky Křižovatka ul. Bož. Němcové 

Úterý 13.11. Třebízského u RD p. Ježe Husova u Halouzkového 

Středa 14.11. Příhon za kinem Smržická u uhelných skladů 

Čtvrtek 15.11. Trávníky u bytovek Revoluční u „prodejny“ 
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     Kontejnery budou na stanovištích od 15.30 hodin vždy jen do naplnění, nejdéle 

však do 17.00 hodin. V případě nepříznivého počasí bude náhradní termín oznámen 

místním rozhlasem. Do kontejnerů není možné vyhazovat nebezpečný odpad (barvy, 

oleje, baterie apod.), průmyslový a živnostenský odpad, ani větší množství inertního 

odpadu (rumisko, hlína, kamení). Sběr je určen především pro rostlinný odpad          

tj. listí, plevel, klestí, zbytky z ovoce, zeleniny, uliční smetky a velkoobjemový odpad. 

Bližší informace získáte na Městském úřadě v Kostelci na Hané nebo na telefonním 

čísle 582 374 091. 

 

SLUŽBY MĚSTA KOSTELCE NA HANÉ 

     Služby města Kostelce na Hané Vás informují o napojení domácností na novou 

veřejnou kanalizaci zhotovenou z dotací Evropské unie. Do 31. 8. 2012 uzavřelo 

smlouvy o napojení celkem 141 domácností, a to v ulicích: 
 

 Revoluční 40 

 Legionářská 25 

 Příhon 1 

 Bezručova  12 

 Smetanova  6 

 Smržická 10 

 Trávníky 6 

 Bož. Němcové 3 

 8. května 6 

 Zahradní 3 

 Tyršova 2 

 Trněnka 1 

 Dvorek 4 

 Přemyslovka 15 

 Partyzánská 6 

 Za Kapličkou 1 

Celkem 141 domácností 

 

     Služby města Kostelce na Hané upozorňují občany, kteří napojili své domácnosti 

na veřejnou kanalizaci a doposud neuzavřeli smlouvy o napojení, aby tak učinili v co 

nejkratším termínu. Zaměstnanci Služeb města Kostelce na Hané budou provádět 

kontroly napojení.  
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MATRIKA – VÍTÁNÍ DĚTÍ 
 

     Dne 30. 6. 2012 byly v obřadní síni kostelecké radnice přivítány panem 

místostarostou Bc. Františkem Horákem tyto děti: 

* Matyáš Hrazdil           * Karolína Grumlíková 

* Šimon Kaláb           * Evelína Janet Turner 

* Michal Bártů           * Kateřina Oharková 

* Robin Kumar                    

 
     S programem vystoupily děti ze souboru Malý Kosíř pod vedením paní Miluše 

Dopitové a Hany Tomanové. Na miminka dohlížela zdravotní sestra paní Jitka 

Píchalová. Dárečky pro děti věnovalo město Kostelec na Hané. Kytičky připravilo 

Květinářství Květuše Ptáčková z Kostelce na Hané. Našim novým občánkům a jejich 

rodičům přejeme do života hodně zdraví, štěstí, lásky a také hodně úspěchů.  

Ing. Radka Grygarová, matrikářka 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 

S knihou za zábavou a poučením!!! 

(výběr z nových knih ve fondu městské knihovny) 

 

Brown, S. Texas. Odhodlaný Chase – nejnovější kniha oblíbené autorky 

mnoha světových bestsellerů pro ženy  

Coelho, P. Alchymista – svěží, působivý a hluboce lidský příběh, který si 

našel oddané čtenáře po celém světě, vypráví o takřka 

pohádkové cestě španělského pastýře za zakopaným pokladem 

Čechura, R. Dr. Sherlock Holmes v Čechách a jiné příběhy – oceněný 

soubor povídek, v nichž věhlasný detektiv vyřeší záhady, 

s nimiž si neumí poradit anglická ani česká policie 

Morrell, D. Na ostří – výborně napsaná kniha plná akce a napětí od začátku 

až do konce 

Nesbø, J. Pentagram – prvotřídní thriller z pera současného norského 

spisovatele přináší drsný příběh s propracovanou zápletkou       

a mistrně vystavěným kolotočem událostí 
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Petrusová, K. Nebezpečná láska – detektivní román s prvky klasické romance 

představuje lásku v nebezpečných kulisách 

Smith, L. J. Upíří deníky – prvních šest dílů celosvětově oblíbené upíří 

ságy plné dobrodružství, strachu i vášně vás vtáhne do děje      

a již nepustí 

Šantora, R. Skautské století – unikátní reprezentativní publikace plná 

fotografií v jedenácti kapitolách provádí čtenáře sto lety 

skautingu v českých zemích od jeho počátků v roce 1911 až po 

léto 2011 

Toušlová, I. a kol. Toulavá kamera – tři nejnovější díly knižní podoby úspěšného 

televizního pořadu plného inspirativních tipů na toulky po naší 

vlasti   

Třešňáková, M. Potkala jsem Sicílii – vydejte se za netradičním poznáním 

největšího a nejznámějšího italského ostrova 

Vondruška, V. Podivná svatba na Lichnici – nejnovější kniha série Hříšní lidé 

Království českého přináší další příběh královského 

prokurátora a správce hradu Bezděz Oldřicha z Chlumu 

 

Pro děti a mládež 

Brezina, T. Zámek přízraků – členové Klubu záhad mají tentokrát za úkol 

prošetřit záhadné události, k nimž dochází na zámku 

Westfinster 

Havel, J. Co tu kvete, svítí, létá? – soubor poetických i zábavných 

básniček ukáže malým čtenářům, co ve světě kvete, svítí a létá, 

a přirozenou cestou tak rozšíří jejich poznání i slovní zásobu  

Kinney, J. Deník malého poseroutky 6 – zbrusu nový díl deníkových 

zápisků jedenáctiletého Grega Heffleyho, které se staly jednou 

z nejúspěšnějších dětských knih všech dob 

McMann, L. Lovkyně snů. Procitnutí, Vstříc temnotě – příběh sedmnáctileté 

Janie, která se nechtěně a nekontrolovatelně propadá do snů 

druhých 

Perkinsová, S. Polibek pro Annu – román pro dívky s velkým R nadchne 

nejenom zajímavým romantickým příběhem ale i svým 

zasazením do nezaměnitelných kulis Paříže  

Wilsonová, J. Vzdušné zámky – oblíbená autorka knih pro dívky tentokrát 

přichází s podivuhodným příběhem odložené dívky Hetty 

Featherové, která hledá svůj pravý domov a svoji maminku 
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KONEC ŠKOLNÍHO ROKU V KNIHOVNĚ 

 

     Rozloučit se s končícím školním rokem a přivítat prázdniny mohly děti také 

v knihovně. Kromě nových knížek, které je čekaly v policích, a kterými si mnohé 

z nich zpestřily nadcházející dva měsíce volna, čekala na ně také oblíbená křížovka     

o ceny; tentokrát jak jinak než na prázdninové téma.  

 

     Předprázdninového luštění se zúčastnila téměř třicítka úspěšných luštitelů, kteří si z 

knihovny odnesli pěkné odměny. Mezi nimi byli i mnozí prvňáčci z kostelecké 

základní školy, kteří si s paní učitelkou přišli prohlédnout knihovnu a zjistit, co že to 

tady na ně vlastně všechno čeká. Podle upřímného a neskrývaného nadšení to 

vypadalo, že se knihovna v září může těšit na nové mladé čtenáře. A aby byl na 

podzim vstup do nového školního roku zase o něco příjemnější, bude na děti 

v knihovně čekat opět něco pro radost.  
 

Mgr. Zuzana Valášková 

 

 

 

KOSTELECKÉ KULTURNÍ STŘÍPKY 
 

 Na titulní straně je reprodukce grafiky – barevné litografie od předního českého 

grafika Jiřího Boudy, nar. 5. 5. 1934. Je autorem mnoha námětů z Hané. Jen pro 

Kostelec zhotovil asi 18 listů. Jde o motiv sochy sv. Jana Nepomuckého z roku 

1741, která stojí před bývalým statkem a pivovarem v Gagarinové ulici. 

 V roce 2007 vydal Klub přátel výtvarného umění v Prostějově záslužnou 

publikaci z pera Josefa Dolívky – Výtvarníci prostějovského regionu. Jde            

o medailonky 176 výtvarníků. Kostelec je zde zastoupen 7 rodáky. O publikaci 

byl velký zájem. Nyní se připravuje nové rozšířené vydání, kde přibude dalších 

37 výtvarníků. 

 V parku před budovou staré školy stojí socha, jako vzpomínka na místní padlé 

muže v  I. světové válce. Plastiku zhotovil olomoucký sochař Julius Pelikán. 

Narodil se 23. 2. 1887 v Novém Veselí u Žďáru na Moravě a zemřel 17. 2. 1969 

v Olomouci. Byl také autorem bílé mramorové plastiky Krista, která byla 

umístěna na místním hřbitově na náhrobku MSGR Jana Stavěla, světícího 

biskupa olomouckého. Bohužel tato plastika byla před několika lety z náhrobku 

ukradena. 

 



8 

 

 Na počátku čtyřicátých let minulého století napsal Petr Bezruč báseň: Mlýn 

v Kostelci na Hané, kterou věnoval majiteli mlýna Josefu Dostálovi. P. B. rád 

sedával na schůdcích tohoto mlýna, když se vracel ze svých denních procházek 

kolem Romže. 

 18. února 1939 zemřel kostelecký učitel Zdeněk Opluštil, učitel, vlastivědný 

pracovník a odborný spisovatel. Jako učitel působil na různých školách 

v Dolanech, Hlušovicích, Lašťanech, Štěpánově, Vojnicích, Šternberku aj. 

Všude věnoval pozornost místním dějinám a pilně studoval archivní materiály. 

Publikoval hlavně ve Vlastivědném sborníku střední a severní Moravy a 

Časopisu Vlastivědného spolku muzejního v Olomouci. Samostatně vydal knihy 

„Z minulosti našeho kraje, Kulturně historické obrazy z Bohuňovic a okolí“ 

/1928/, „Šternbersko: Vlastivědná čítanka“ /1931/ a „Vojnice: Čítanka hanácké 

dědiny“ /1935/. Tento významný historik olomouckého kraje se narodil 2. 12. 

1885 v Kostelci na Hané. 

 27. 7. 2012 zemřel v Olomouci malíř, grafik a vysokoškolský pedagog Ladislav 

Rusek. Narodil se 28. 6. 1927 v Hrabství u Opavy. Ladislav Rusek byl velký 

skaut a zúčastňoval se akcí v Kostelci. Používal skautské jméno „Šaman“. 

Několikráte vystavoval v našem městě a také zahajoval několik výstav. Byl 

autorem několika grafických listů s tematikou Kostelce. 

Josef Dolívka 

 

 

VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI KOSTELCE NA HANÉ 

 

FILIP CYRIL ŽUPKA 

     Narodil se 7. června 1885 v Ivanovicích na Hané a v Prostějově vystudoval reálné 

gymnázium. Hmotná tíseň po smrti otce jej zavedla do Přerova, kde pracoval jako 

korektor. Po návratu z vojny a absolutoriu na Vysoké škole obchodní v Praze si 

doplnil na univerzitě v Brně /dnes Masarykově univerzitě/ filozofické vzdělání. 

V Prostějově vyhrál konkurs a stal se tak prvním městským knihovníkem /ředitelem/. 

     V roce 1909 absolvoval cestu do Ruska, Lodže a Varšavy. Od roku 1910 byl 

členem Moravského kola spisovatelů. Mezi jeho přátele patřili J. S. Machar, J. Mahen, 

T. Sokol-Tůma, O. Bystřina, J. Čáp, A. Procházka, B. B. Buchlovan, O. Přikryl            

a další.  
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     Největší láskou F. C. Župky byla literatura. Napsal řadu básní, povídek, románů a 

dramat. Byl i odborným publicistou a napsal také řadu esejů. Jeho práce jsou rozesety 

v novinách a časopisech, kam psal pod různými pseudonymy, nejčastěji jako Smirnov. 

Již jako student překládal díla Moerickeho, Heineho i Klopstoka.  

     Byl velmi plodným literátem. Pro děti napsal několik knih, mimo jiné 

Dobrodružství bílého havrana, za kterou dostal v roce 1960 výroční cenu 

nakladatelství dětské knihy. F. C. Župka vydal samostatně nejméně sedmnáct 

beletristických děl.  

     Odrazem jeho niterních přeměn jsou verše Oko, Písně bídy a Velký okamžik. 

Dobově zaměřeny jsou jeho romány Démon žena, Kormidelník Obram a knihy 

povídek Padla, Panna z mořské pěny a jiné. Pro mládež napsal knihy Čudilova vojna a 

jiné čtení a hlavně Dobrodružství bílého havrana. Z dramatických prací si 

připomeňme dramata Trny a básně Ortel.  

     Župkova publicistická činnost obsahuje články k historii – Stručná data historická 

o městě Prostějově, Místopis Kostelce na Hané a Prostějovské tisky od roku 1527 do 

roku 1611, ke kultuře pak Jiří Wolker jako student, U konzervátora hanáčtiny          

/O. Přikryl/, Malíř duše krajiny /Vilém Topinka/ i odborné práce související s jeho 

knihovnickou profesí /Počátky veřejné knihovny lidové v Prostějově, Seznam knih 

veřejné knihovny města Prostějova a jiné/. 

     Jeho manželka Berta Župková byla učitelkou na prostějovských školách, kde 

vyučovala italštinu, španělštinu, němčinu a esperanto, z nichž měla státní zkoušky.     

F. C. Župka žil jako důchodce na odpočinku v Kostelci na Hané, kde také                    

3. dubna 1965 zemřel.  

 

     Vzácná fotografie zachycuje 

F. C. Župku spolu se Zdenou 

Wolkerovou /matkou J.W./ na 

zahrádce u hudebního skladatele 

profesora Chlupa v Prostějově. 

             Josef Dolívka  
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KOSTELEC 
 

Bokem Hory z vrbin proutí, 

Šoulavá se Romže kroutí, 

pod Kosířem do Kostelce 

Kalva metá kotrmelce. 

 

Skočné Kálvy dravá sílá 

Kosíře půl odplavila, 

zato prsti náklad těžký 

snesla Romže do Olešky. 

 

Kálvu z prava, Romžu z leva, 

Kostelec jak švarná děva 

k Hoře od Olešek míří –  

přitulí se ke Kosíři. 

 

Všude krása, Kam se dívá, 

každá hrouda – bytost živá: 

Haná jedna, Kosíř jeden, 

Kostelec u něho…eden! 

/1.1.1943/ 

 
 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

 

EXPERIMENT 

     Na konci září letošního školního roku zahájí 1. výtvarnou dílnou s názvem: 

„Přijďte si zaplstit…“ svou činnost výtvarný klub EXPERIMENT.  Společně se 

v něm budeme věnovat netradičním výtvarným technikám: plstění z ovčího rouna, 

batika, malování na hedvábí, mozaika, prostorová tvorba, grafika, malba na sklo, 

šperk. EXPERIMENT bude volně přístupný všem žákům 2. stupně, kolegům - 

pedagogům, případně i rodičům (podle zájmu a naplnění kapacity). Tematicky 

zaměřené dílny budou probíhat jednou za čtrnáct dní ve výtvarných blocích. Dílny 

budou probíhat vždy ve čtvrtek od 14 hodin ve 4.NP naší základní školy (ve výtvarné 

učebně). Do každé dílny se budou zájemci zapisovat zvlášť a jednotlivě. Počet 

účastníků je omezen na maximálně 15 žáků.  
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     Cena každé dílny a délka jednotlivých bloků bude stanovena podle náročnosti 

zvolené techniky a nutného materiálového zabezpečení. Aktuální informace budou 

včas zveřejněny na informačním panelu, který najdete v přízemí budovy 2. stupně ZŠ, 

naproti výtahu.  

     Na všechny spřízněné výtvarné duše se těší  

Mgr. Jarmila Kalvodová. 

 

RECYKLOHRANÍ – ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ A BATERIÍ 
      
    Velká část elektroodpadu z domácností stále bohužel končí na skládkách 

komunálního odpadu nebo ve volné přírodě. Přitom většina vysloužilých 

elektrospotřebičů se dá recyklovat a použít při výrobě dalších produktů. Šetří se tím 

energie a přírodní zdroje a současně omezuje zatěžování prostředí škodlivinami. 

Některé elektrospotřebiče mohou také obsahovat nebezpečné látky. Toxické kovy jako 

kadmium, olovo či rtuť obsažené v některých elektropřístrojích rozhodně nepatří do 

popelnice. Směsný komunální odpad už totiž není dále tříděn, takže jedovaté látky       

v něm obsažené končí na skládkách odpadů, což není cesta k zabezpečení lepšího 

životního prostředí.  
 

     ZŠ a MŠ Kostelec na Hané se zapojila do projektu „Recyklohraní“, jehož cílem je 

sběr vysloužilého elektrozařízení a baterií, které je odváženo společností ASEKOL. 

Přístroje jsou nejprve rozebrány na jednotlivé komponenty, ze kterých jsou odstraněny 

součásti obsahující nebezpečné látky (např. kondenzátory, akumulátory). Následně se 

součásti bez nebezpečných látek drtí a třídí podle druhu materiálu. Recyklované 

materiály nahrazují primární suroviny a používají se pro výrobu nových produktů. 
      

     Žáci školy odevzdali za rok 2011 do zpětného odběru celkem 682 kg 

elektrozařízení, čímž přispěli k ochraně životního prostředí. Zájemci z řad veřejnosti 

mohou odevzdat vysloužilé elektrospotřebiče a baterie na nové budově ZŠ. 
 

       Mgr. R. Špačková 

        ASEKOL s.r.o. 

SBĚR PET VÍČEK 
 

     Také v loňském školním roce se naše ZŠ a MŠ Kostelec na Hané zúčastnila sběru 

PET víček. Celou akci pořádají dobrovolníci z občanského sdružení S.K. a K.S. 

Dakota. Celkem se nám podařilo nasbírat 126,5 kg PET víček. Přispěli jsme tak 

k získání tříděného odpadu, který dále poslouží jako surovina pro další výrobu. 

           Mgr. R. Špačková 
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KURZ „GO“ (Horka nad Moravou) 

     Dne 21. května 2012 jsme se vydali na školní pobyt v přírodě do penzionu Lovecká 

chata v Horce nad Moravou. Vyčkali jsme, až všichni dorazí. Poté jsme se rozdělili do 

družstev k instruktorům z 9.A a ubytovali jsme se. Po ubytování jsme se svými 

vedoucími odešli na louku, kde jsme hráli spoustu her. Když jsme dohráli hry, čekal 

nás náš první oběd, ale překvapivě bylo dobré i ostatní jídlo. Vstávali jsme v sedm 

hodin, měli jsme 30 minut na to, abychom se oblékli a šli na rozcvičku. Nejlepší 

rozcvičku měla loni vycházející Kateřina Blahová. Sice nejhorší, ale nejzábavnější 

měl žák z bývalého 9. ročníku Jan Blažek. Jen co jsme se vrátili z rozcvičky, museli 

jsme si uklidit své pokoje a šlo se na snídani. Když jsme byli na snídani, instruktoři 

hodnotili naše „uklizené“ pokoje. Jakmile jsme se nasnídali, šli jsme ke stromu, kde 

byl sraz dvakrát denně. Až jsme se všichni shromáždili, odešli jsme do programové 

místnosti. Tam jsme si udělali svou obálku a psali jsme si dopisy a taky jsme zde 

hodnotili předešlý den. Po ranních aktivitách nás čekal únavný, ale zábavný program. 

Sice jsme stále běhali, ale byla sranda. Hráli jsme například: Živé člověče NEZLOB 

SE, baseball, Eko-systém. Dále jsme hledali obálky, abychom složili básně, písně       

či sehráli scénky (Slunce, seno, „Horka“), dračí bitvu, vytvářeli dopravní prostředky, 

abychom mohli převézt dva lidi, prolézali pavučinou, která byla z provázků. Tento 

program se opakoval každý den až na hry, které se měnily. Na tomto pětidenním 

pobytu se nám velice líbilo a někteří zde chtěli zůstat déle.  

     Doufáme, že si na kurzu „GO“ užije i další ročník. 

                                                                                         M. Šléglová, K. Musilová 

 

PROJEKTOVÝ TÝDEN NA ZŠ ANEB KOSTELECKÁ OLYMPIÁDA 

     Jelikož se blížily Letní olympijské hry v Londýně, rozhodli jsme se prožít 

projektový týden právě v tomto duchu. 

     V pondělí jsme rozdělili sportovce do šesti světadílů, v každém pak vzniklo 

několik skupinek - zemí, které si vytvořily svou vlajku a vymyslely si název. Celý den 

zakončil slavnostní nástup se zapálením olympijského ohně a vyvěšením vlajek.  

     Úterý bylo věnováno olympijským disciplínám: běh 100m, skok do dálky, hod na 

cíl, slalom, hod medicinbalem, hod do dálky, překážková dráha, hod na koš, štafetový 

běh a přetahovaná.  
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     Ve středu jsme odpočívali. Sportovci relaxovali u filmu, který byl tematicky 

zaměřen na olympijské hry. Po jeho zhlédnutí odpovídali na otázky a nakreslili 

obrázek.  

     Čtvrtek patřil paralympiádě. Všichni měli možnost si vyzkoušet, jaké to je, když 

např. nevidíme, nemáme nohy či ruce apod. Soutěžilo se v těchto disciplínách: slalom 

na vozíku, hod míčem ze sedu, přihrávky míčem v sedu, podpis nohou, běh dvojic - 

svázané nohy; pro nevidoucí: slalom, trefa do brány, přelévání vody. Po ukončení 

paralympiády jsme se odebrali do tříd, kde nejstarší sportovci představili své 

prezentace, ve kterých nás seznámili s historií i současností olympijských her. 

     Celý týden jsme zakončili Netradiční olympiádou. Sportovci plnili úkoly 

s netradičními pomůckami, za splnění získávali žetony, za které pak v olympijském 

obchůdku získávali malé dárky a sladkosti. Vyzkoušeli si házet diskem (víčko od 

zavařeniny), hod oštěpem (zápalka), rybolov (lovili klíče), hod do výšky (kostky – kdo 

hodí víc), letecký den (papírové vlaštovky), vratká chůze (chůdy), golf (skleněné 

kuličky a dřívko od nanuku) a vratký míček (pingpongový míček na lžičce).              

Po krátkém občerstvení jsme opět všichni nastoupili, byly předány olympijské medaile 

a diplomy a za zvuku olympijské hymny se slavnostně odnesla olympijská vlajka.
   

Mgr. Kateřina Humeníková 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

PRÁZDNINY, PRÁZDNINY, TO JE DĚTSKÝ RÁJ 
 

     Zatímco děti z mateřské školy si užívali 

společně s rodiči a prarodiči prázdniny, ve 

školce se nezahálelo, stále se něco vylepšuje     

a opravuje. Uvnitř mateřské školy se dokončila 

v jednom pavilonu revitalizace umýváren pro 

děti (nové obklady, umyvadla, zrcadla, sprcha 

a věšáky na dětské ručníky). Také na  zahradě 

se uskutečnilo hodně změn, dokončila se její 

druhá polovina. Provozovny města Kostelce na 

Hané odstranily nebezpečně vyčnívající betonové obrubníky, staré lavičky a stolky. 

Celý terén navezly a vyrovnaly novou zeminou. 
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     Velké poděkování patří panu Stanekovi a panu Marciánovi, kteří se postarali          

o konečnou úpravu zahrady. Pan Marcián věnoval darem mateřské škole nové keře      

a také s nimi vysadil dva vzrostlé stromy, které dětem budou poskytovat stín v teplých 

slunečních dnech. Ještě jednou jim děkujeme. 

     Poděkování patří také všem, kteří se na zlepšování prostředí uvnitř mateřské školy 

a na zahradě podíleli. Máme radost, že se děti po prázdninách vrátili do pěkného, 

moderního prostředí. 

Ivana Kalábová, ved. uč. MŠ 

 
 

TJ SOKOL KOSTELEC NA HANÉ 

VĚRNÁ GARDA 

     Kostelecké sokolky tohoto oddílu nacvičovaly spolu s prostějovskými ženami         

a muži sletovou skladbu „Jen pro ten dnešní den“ a vystupovaly s ní na Župním        

sletu v Prostějově, na Krajském sletu v Přerově a na celostátním jubilejním                       

XV. Všesokolském sletu v Praze, začátkem července 2012. Sláva byla o to větší, že 

uplynulo 150 let od založení SOKOLA. Na obrázku na obálce KN je záběr z ukázek 

upravené skladby, která byla předvedena na slavnosti v Domově pro seniory v našem 

městě a na Jakubské pouti ve farní zahradě. Diváci byli bohužel ochuzeni o mužský 

prvek, protože muži patří k prostějovským sokolům a v době dovolených a prázdnin 

bylo velmi obtížné zajistit jejich účast. Připojuji pár střípků vzpomínek z Prahy. 

     Vy, kteří jste sledovali televizní záběry si jistě vzpomenete na zahájení sletu          

5. července 2012 večerním programem, který se odehrával v bouři na SYNOT TIP 

ARÉNĚ Slávie v Edenu. Lilo jako z konve a my byli promoklí skrz na skrz. Místo 

sledování dalších skladeb a vystoupení sokolů z ciziny na tribuně, jsme pospíchali 

tramvají do ZŠ U Vršovického nádraží, kde jsme byli ubytovaní, abychom se osušili, 

zahřáli a stejně jako většina národa pak sledovali ostatní vystoupení v televizi. 

     Hezčí je vzpomínka na nedělní průvod městem z Národní třídy kolem Národního 

divadla, Smetanovým nábřežím s pohledem na Pražský hrad, kolem Rudolfína až na 

Staroměstské náměstí. Dojímavá byla setkání s lidmi, lemujícími ulice. Mnozí měli na 

sobě části krojů, rádi přidávali své vzpomínky. Většinou šlo o bývalé sokoly. Poučné 

byly i rozhovory s cvičenci z Kanady či Švýcarska, kteří s námi cvičili. Museli jsme 

obdivovat jejich nadšení, obětavost a hrdost na svůj český původ.  Odpoledne pak byla 

mše v chrámu sv. Víta na Pražském hradě, kterou celebroval arcibiskup Dominik 
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Duka. Ve svém přivítání nezapomněl vyzvednout kladný podíl Sokola na všech 

dějinných událostech a vyjádřil obdiv nad velkou účastí cvičenců, mezi nimiž bylo 

hodně dětí a mladých lidí. Krásný večer nám organizátoři připravili ve SPORT TIP 

ARÉNĚ Sparty na pražském výstavišti, kde jsme shlédli vynikající vystoupení 

gymnastů z Dánska, USA, ukázky skladeb i naše takřka artistická vystoupení. 

Obdivem tleskala celá aréna vestoje. Také k nám promluvila gymnastka Věra 

Čáslavská, která tipovala úspěchy našich sportovců na olympijských hrách v Londýně 

na jednu zlatou a jednu stříbrnou. Získali jsme však medailí deset, což byl zatím 

nevětší úspěch.  

     Máme krásné vzpomínky na procházky po zahradách pod Pražským hradem, po 

Vyšehradě či historickým centrem, které jsme uskutečňovaly ve vzácných chvilkách 

volna mezi nácviky, které byly každý den. V myšlenkách a SMS byly s námi i ostatní 

kostelecké sestry, především MUDr. Buzziová, která nás povzbuzovala básničkami, 

jejichž úvodní verše „Kostelecky sokolke, to só pěkny čiperke“, nás dovedly vždy 

rozveselit. Naši skladbu provázely filmové melodie z 30. let. Cvičení obsahuje taneční 

prvky a lze je cvičit bez omezení věku. Někteří cvičenci na sletu překročili 

devadesátku. Mezi námi byl i jeden z nich, jedenadevadesátiletý Jan Přidal. Jen 

zdravotní problémy znamenají omezení. Pokud ale své tělo stimulujete cvičením, 

oplácí vám lepší kondicí. Proto přijďte mezi nás! 

     Za Věrnou gardu, vedenou náčelnicí Jitkou Pepřovou, jejíž sletové cvičenky jsou 

Ing. Eva Bartošová, Eva Kremlová, Marie Pavlíčková, Růžena Strouhalová, Marie 

Trmačová a Zdeňka Smutná napsala  

Mgr. Růžena Wewiorová. 

TAJEMNÁ NOC V SOKOLOVNĚ 

      Na závěr školního roku cvičitelky 

oddílu děti I. a II. z TJ Sokol Kostelec      

na Hané pro děti nachystaly akci s nočními 

aktivitami po našem městě, spojené s přes-

páním v sokolovně. V pátek 16. 6. 2012 

navečer přišlo 20 účastníků se spacáky 

vstříc noční zábavě. Než se setmělo, čas 

dětem vyplnila diskotéka, malování na 

lampiony štěstí a soutěže. Po setmění se 

vytvořily skupinky dětí, které vycházely 
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v časových intervalech na stezku odvahy. Stezka nebyla dlouhá, ale o to více 

strašidelná a nejedno dítko mělo nahnáno.  

     Po malém občerstvení se děti společně s dospělými vydaly hledat ukrytý poklad 

v polích za našim městem. Na řadu přišlo vypouštění lampionu štěstí. V pokročilých 

hodinách to byla krásná tečka za celým večerem. 

     Pro velký úspěch tuto noční akci budeme určitě opakovat. 

 

DĚTI V ROLI INDIÁNŮ 
 

     Pro 17 dětí se stal prázdninový týden od 20. 8. do 24. 8. 2012 v době od             

8.00 - 16.00 hodin týdnem indiánským. TJ Sokol pod vedením Jitky Stanekové, Petry 

Juhásové a Marty Mazurové uspořádal příměstský tábor s hlavním stanem 

v prostorách sokolovny.  

 

     Hned první den na děti čekalo mnoho úkolů spojených se zábavou, hrou, fantazií    

a tvořivostí. Všechny děti byly přijaty do řad indiánského kmene MOHYKÁNŮ         

a rozděleny do skupin – kmenů. Každý kmen si zvolil indiánské jméno, nejen pro 

sebe, ale i celý kmen. Nakreslil vlajku a vybudoval obydlí na celý týden. Indiáni 

uplatnili svou fantazii a malířské umění při tvorbě jak vlajky, tak i příbytku. Již to 

nebyly obyčejné děti, ale indiáni z kmene Bouřlivé mraky, Rychlé střely, Apači a Vlčí 

ťapka se jmény např. Jezerní květ, Bílá tlapa, Veselá tvář, Letní bouře, Silný bizon, 

Černý orel, Rychlá střela, Rychlá antilopa, Třešňový květ, Zpívající vodopád atd. 

Čelenka neodmyslitelně doplňuje indiánský oděv, tak i děti si tu svoji vytvořily.        

Co by to byl za tábor bez pořádné táborové hry. Naši indiáni po dobu 5 dní bojovali    

o drahé kameny, které získávali splněním úkolů a podle umístění v dané soutěži. 

     Úterý – den aktivit, hlavně venku. Děti dopoledne bojovaly v disciplínách - běh, 

skok a hod do dálky. Následovala výroba náušnic z peříček, náramků a přívěšků 

z korálků. Po obědě a odpočinku byl přesun do sportovního areálu, kde si děti mohly 

zkusit svou mušku při střelbě z luku do papírových indiánů a balonků. 

     Zpěv, tanec a hudba neodmyslitelně patří k životu indiánského kmene. Proto ve 

středu přišla na řadu výroba hudebních nástrojů – bubínků a chrastítek. Denní program 

doplňovaly venku soutěže a tanec. Již třetí den každý kmen skládal indiánskou 

pohádku, za kterou v pátek byly přiděleny kameny. Odpolední program vyplnila 

tvorba triček savovou technikou. 
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     Zatažená čtvrteční obloha nebyla pro nás vůbec optimistická. Na tento den byl 

naplánován celodenní výlet na Bělecký mlýn. Již za Kostelcem se obloha rozjasnila     

a pěší 7 km túra se stala hned veselejší. Zpáteční cesta byla za odměnu ne po svých, 

ale vlakem. 

     Poslední páteční táborový den byl dnem vyhlašováním vítězů v indiánské 

olympiádě, umístění jednotlivých kmenů za celý týden a dnem loučení. 

     Předposlední prázdninový týden uběhl velmi rychle. Spokojenost byla nejen na 

straně vedoucích, ale i dětí. Při závěrečném sezení u ohně proběhlo hodnocení táboru 

– klady a zápory. Velikým překvapením a zároveň odměnou pro nás byl záporný 

nedostatek, a to: „Nedostatek vidíme v délce trvání tábora. Týden byla krátká doba, 

alespoň týdny dva“. Děti nás utvrdily v tom, že nemusí spát do oběda, sedět jen před 

počítačem a nevytáhnout paty z domu. Stačí je jen motivovat, naplánovat zábavný      

a rozmanitý program a je to. Všichni táborníci se mezi sebou chovali slušně, 

dodržovali tábornický řád, plnili s nadšením úkoly a účastnili se všech soutěží             

a sportovního zápolení. Velké poděkování patří paním kuchařkám z Kostelecké 

jídelny u mateřské školky, za pestrý jídelníček a vždy příjemné a milé chování. Na 

závěr stačí říct: „Ahoj prázdniny a za rok zas.“ 

Za TJ Sokol Kostelec na Hané Jitka Staneková, Petra Juhásová a Marta Mazurová 

 

 

TJ SOKOL KOSTELEC NA HANÉ - HK 

PRVNÍ MÍSTO NA SLETOVÉM TURNAJI MINIŽACTVA - STARŠÍ ČOS 

2012 PRO TJ SOKOL KOSTELEC NA HANÉ – HK 

     V sobotu 30. června odjížděli naši miniházenkáři TJ Sokol Kostelce na Hané - HK 

na jednodenní Sletový turnaj minižactva pro kategorii starší a mladší mini. Tento 

turnaj se konal u příležitosti oslav 150 let Sokola a XV. Všesokolského sletu v Praze. 

Po uzavření přihlášek byl náš oddíl osloven s žádostí o doplnění jednoho družstva 

mladších mini. Po oslovení rodičů a výpomoci TJ Sokolem II Prostějov jsme odjeli na 

turnaj s kategorií mladší i starší mini. Turnaj se hrál v nové sportovní hale Praha 

Vršovice a z časových důvodů se hrálo 1x15 minut. Vysoké teploty a nedýchatelno 

v hale bylo určitě velmi vyčerpávající nejen pro hráče, ale i pro rodiče a trenéry, 

přesto turnaj probíhal dle plánu a ve večerních hodinách jsme mohli odcestovat zpět 

domů. 
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     STARŠÍ MINI: družstvo, 

které v ročníku 2010/2011 

vyhrálo všechny turnaje mini 

4+1 a umístilo se na Přeborech 

ČOS 2011 na 2. místě, hrálo 

sezonu již kategorii mladších 

žáků 6+1 a tak jsme museli 

hráče připravit na změnu 

herního stylu na tento turnaj. 

Bohužel jsme odjížděli bez 

našich hlavních rozehrávačů 

Filipa Havlíka a Honzy 

Ševčíka, kteří si již užívali dovolené s rodiči. Ostatní hráči, včetně posil na příští 

sezonu z Prostějova však vzali přípravu velmi zodpovědně a účast na trénincích byla 

100%. Určitě však nelitovali, protože turnaj jsme vyhráli bez jediné ztráty bodu 

s následujícími výsledky: 22:5, 11:4, 12:2, 22:7, 17:4, 14:1 a kluci obdrželi pohár, 

medaile, diplomy a upomínkové předměty na tuto mimořádnou akci.  

1. místo TJ Sokol Kostelec na Hané – HK 

2. místo TJ Sokol Nové Veselí 

3. místo TJ Sokol Kobylisy 

Družstvo odehrálo turnaj ve složení/branky: Petr Růžička 4, Vojtěch Micka 19, Dušan 

Knápek 22, Michal Nevrla 19, Vojtěch Pospíšil 7, Radek Flajsar 26, Jakub Grulich br.  

Trenér: Radek Flajsar    

     MLADŠÍ MINI: družstvo absolvovalo svůj první samostatný turnaj bez zkušených 

kamarádů. Družstvo jsme museli doplnit o hráče z TJ Sokol II Prostějov, protože jsme 

se museli obejít bez velmi nadaných hráčů, kteří nemohli s námi na turnaj odcestovat. 

Největší slabinou byl náš útok, kde jsme se velmi málo prosazovali a hlavně psychika, 

která byla dána i věkem některých hráčů. Bohužel utkání, ve kterých jsme dokázali 

udržovat vedení, jsme nedokázali vyhrát a v závěru jsme zcela odpadli. Velkou 

pochvalu však hráči zaslouží za obranu, přes kterou se soupeři velmi špatně 

prosazovali a také za nasazení do utkání.   

1. místo TJ Sokol Kobylisy 

2. místo TJ Sokol Nové Veselí 

3. místo TJ Sokol Poruba 

4. místo TJ Sokol Kostelec na Hané - HK 
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Družstvo odehrálo turnaj ve složení/branky: David Procházka, Michal Pinkava, Martin 

Zlámal 18, Filip Rajtr, Jan Millar 4, Radim Lakomý 1, Michal Zlámal 2, Ondřej 

Oščádal 5, Lukáš Koudelka, Šimon Nevrla br. 

Trenér: Petr Kudláček 

 

OSLAVY 150 LET SOKOLA A XV. VŠESOKOLSKÝ 

SLET V PRAZE 

     První červencový den byla Praha svědkem slavnostní 

události, jejíž neopakovatelnou atmosféru lze zažít jen 

jednou za šest let. Ulicemi historického centra města prošel 

v neděli 1. července sokolský sletový průvod, který se stal 

slavnostním úvodem týdne, v němž se v Praze odehrával XV. Všesokolský slet. 

Průvodu se zúčastnilo přes 10 000 sokolek a sokolů ze všech míst republiky i ze 

zahraničí – z USA, Kanady, Austrálie, Slovenska, Polska, Rakouska, Německa, 

Švýcarska, Francie, Španělska, Švédska, Bulharska, Srbska, Slovinska, Ukrajiny          

a Ruska, a také hosté z Dánska. Ve večerním programu 5. července zhlédli diváci 

celkem 11 skladeb a ocenili výkony a disciplínu, kterou za deště a doprovodu blesků   

a hromu cvičenci předvedli. Druhý den 6. července, kdy počasí již více přálo, 

sledovali diváci rovněž jedenáct skladeb, z nichž pět bylo uvedeno v obou dnech. Celý 

dvoudenní program hromadných skladeb a zároveň celý sletový týden, jímž 

vyvrcholily oslavy 150. výročí vzniku Sokola, zakončila starostka ČOS sestra Hana 

Moučková, která ve svém závěrečném projevu mimo jiné poděkovala všem 

účastníkům – jak cvičencům, tak cvičitelům a všem, kteří se na organizaci a na 

organizačně technickém a materiálním zajištění sletu podíleli, a popřála zdar XVI. 

Všesokolskému sletu 2018, který se bude konat v roce mimořádně významném pro 

náš stát, v roce 100. výročí samostatnosti, vzniku Československé republiky. 

 

BRONZOVÝ ÚSPĚCH NA MEZINÁRODNÍM TURNAJI MLADŠÍCH ŽÁKŮ 

     Poslední prázdninový víkend se naši mladší žáci zúčastnili velmi silně obsazeného 

turnaje v Prostějově. Před touto sezónou došlo ke sloučení mladších žáků Prostějova    

a Kostelce na Hané a tento turnaj byl prvním společným vystoupením. Naši mladí 

házenkáři ukázali, že i když ještě vše nebylo ideální, tak toto mužstvo má velkou 

perspektivu. Po velmi dobrých výkonech v průběhu celého turnaje se nakonec dočkali 

zasloužených bronzových medailí.  
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     Již v pátek byly zahájeny zápasy ve skupinách, kde naše družstvo postupně 

porazilo Žeravice 13:8, Stupavu 13:7, Liberec B 15:4 a Ivančice A 15:12 a získalo      

1. místo ve skupině a tím postup do semifinále. V semifinále jsme se utkali 

s družstvem Liberce A (pozdější vítěz). Utkání bylo vyrovnané až do poloviny 

druhého poločasu, kde se projevila fyzická převaha soupeře a nakonec jsme prohráli 

9:14. V souboji o 3. místo jsme se utkali se silnými Ivančicemi, které jsme již jednou 

porazili ve skupině. Znovu jsme zopakovali vítězství a poměrem 10:7 získali bronzové 

medaile. Turnaj hodnotíme velmi pozitivně, hráči se postupně sehrávali a zlepšovali 

zápas od zápasu. Všichni hráči příkladně bojovali a hlavně velice dobře bránili. 

Střelecky se nejvíce prosadil Jakub Flajsar, který se stal s 31 brankami nejlepším 

střelcem a v hodnocení trenérů i nejlepším hráčem turnaje.  

     Soupiska: Jakub Flajsar 31, Radek Flajsar 12, Havlík 7, Ševčík 7, Micka 7,   

Pospíšil 5, Ondřej Karvay 5, Havlíčková 2, Hrabalová, Knápek (ze zdravotních 

důvodů odehrál pouze jedno utkání), Dan Karvay a Dan Hlahůlek.  

Trenéři: Leoš Havlík, Radek Flajsar. 

     Kostelecká házená je otevřená každému. Všem klukům i holkám od dosažených    

5-ti let (horní hranice není omezena). Přijďte mezi nás a mezi vlastní spolužáky, kteří 

už nyní hrdě reprezentují město Kostelec na házenkářských palubovkách. Není třeba 

se ničeho obávat. Zkušení trenéři, ale i spousta vám dobře známých spolužáků vám 

pomůže proniknout do tajů tak krásného sportu jako je házená. Rádi vás přivítáme 

v kostelecké sportovní hale a to v době tréninků přípravky a minižáků. 

Tréninky minižáci: úterý, pátek 16:00 – 17:00 

Tréninky přípravka: pátek 16:00 – 17:00, začínáme 5. 10. 2012 
 

Za TJ Sokol Kostelec na Hané – HK Radek Flajsar 

 

FC KOSTELEC NA HANÉ 

Vážení čtenáři,  

v posledních kosteleckých novinkách jsme Vám jen připomněli, že v letošním roce 

bude kostelecká kopaná slavit už 80. výročí svého založení. Oslavy připadly na sobotu 

28. července a proběhly v poměrně skromnějších podmínkách na našem stadionu, 

neboť jak všichni víme, současná složitá ekonomická situace neumožňuje provést 

takové oslavy, jako tomu bývalo v minulosti, takže prakticky celé zabezpečení dané 



21 

 

akce bylo kryto z „vlastních“ zdrojů. Přesto si ale myslíme, že i tato skromná 

vzpomínka na osmdesátiletou historii kostelecké kopané byla na důstojné úrovni. 

Takže jen velice stručně k jejímu průběhu. 

     Slavnostní akce se řídila daným plánem – programem. Na úvod byl sehrán 

přátelský zápas mezi našimi žáky a děvčaty – zde překvapivě zvítězila děvčata 2:1       

a následoval slavnostní proslov – hodnocení činnosti za 10 let v podání předsedy FC 

Kostelec p. Stanislava Píchala. A tento byl opravdu vyčerpávající a hodnotný. Co se 

týče celkové účasti, bylo pozváno 15 hostů, omluvilo 

se 5 a přítomno bylo kolem 120 členů. Z hostů se 

zúčastnil hlavně Pavel Peřina za OFS Prostějov, za 

okresní sdružení ČSTV Ladislav Pospíšil, za město 

starosta Ladislav Hynek, za Sokol Kostelec Josef 

Stanek. Dalším bodem bylo vyhlášení nejlepších 

střelců uplynulé sezony. Nejdříve to ale bylo vyhlášení 

10-ti nejlepších střelců desetiletí v kategorii Muži „A“, 

kde se vítězem stal se 37 brankami Jan Walter (na 

obrázku), na 2. místě se umístil se 36 brankami Lukáš 

Synek a na 3. místě s 35 body Martin Dohnal. U minipřípravky zvítězil suverénně 

Marek Smékal, který byl navíc vyhlášen talentem roku v posledním soutěžním 

ročníku, u přípravky Jirka Horák, u žáků Jiří Smékal, v dorostenecké kategorii byl 

nejlepší Martin Kastner a v „Béčku“ mužů Jirka Drčka. Co se týče našich ŽEN, byla   

u prvního mužstva na 1. místě Lucka Tomešová se 41 góly, a za „B“ nejvíce gólů 

nastřílela Gábina Řezníčková (23).  Vítězové jednotlivých kategorií obdrželi hezké 

věcné ceny na památku, a těm, kteří ještě hrají, bylo popřáno mnoho štěstí do dalšího 

nového soutěžního ročníku 2012/13. Po této části programu nastoupila proti sobě dvě 

kostelecká mužstva domácí proti přespolním, kde po zásluze nakonec zvítězili domácí 

2:1. Jako poslední bod programu byla dlouho očekávaná tombola – zlatý hřeb 

programu, na který se už všichni netrpělivě těšili. V tombole bylo kolem 70 cen          

a zejména první cena stojí za zmínku, kolo věnované firmou Bexim Paletten, 

konkrétně panem Ing. Dohnalem. 

     A ještě jen velmi stručně k hlavnímu bodu programu. Vážení čtenáři, jistě mi dáte 

za pravdu, že připomeneme-li si posledních 10 let, můžeme je právem nazvat 

„Budovatelská“. Došlo k celkové rekonstrukci celého fotbalového areálu, 

k vybudování dvou hřišť na velmi dobré, kvalitní úrovni s plně automatickým 

zavlažováním a třetí malé hřiště pro tréninky hlavně večer, které je vybaveno 

osvětlením. Dále došlo k rekonstrukci šaten a přestavbě bývalé garáže na dnešní 
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prostory klubovny. V tomto období se zvýšil i počet našich družstev na celkem 10 od 

minipřípravky, až po staré pány a hlavně se nám podařilo utvořit raritu v podobě dvou 

ženských mužstev, která v Kostelci působí od roku 2007 a dělají nám zatím svými 

výsledky jen velkou radost. Po všech těchto akcích následovalo posezení u živé hudby 

s místní kapelou To je problém, ke zhlédnutí byly dále připraveny fotbalové kroniky     

a řada panelů, které tvořily fotovýstavku událostí za posledních 10 let a i starších. 

     Vážení čtenáři, musíte mi prominout, ale kdybych uváděl, co vše se za posledních 

10 let v kostelecké kopané udělalo, byla by z toho nejméně další brožurka k té,          

co jsme k výročí připravili a o čem jste se mohli při slavnostních oslavách přesvědčit         

a také si ji zakoupit. Hlavní zpráva byla velmi podrobná a předseda FC p. Stanislav 

Píchal si dal opravdu záležet, aby na nic nezapomněl. Na závěr je nutno poděkovat 

všem trenérům, vedoucím a těm, kteří se kolem kopané „točí“, dále manželkám, 

přítelkyním, rodičům od těch malých začínajících fotbalistů, našim hráčům, členům 

výboru či fotbalovým funkcionářům. Dále jsou to všichni bývalí správci stadionu, 

nesmíme zapomenout na výborný sehraný kolektiv ať už bratrů Páleníkových, dále 

parta v čele s Mirou Řezníčkem, Davida Píchala, Marka Jelínka a dalších, a také 

sehranému týmu našich hostesek, které se starají o zabezpečení jídla a výčep, zkrátka 

parta vedená Dagmar Píchalovou. V poslední řadě patří dík všem našim sponzorům 

(kterých máme kolem 20) a přátelům kostelecké kopané, ať už se jedná o finanční      

či materiálovou pomoc, kteří tak vytváří hráčům solidní podmínky pro vzornou 

reprezentaci kostelecké kopané. Celá slavnostní událost končila po půlnoci, kdy          

si přítomní mohli zazpívat s místní kapelou a domů odcházeli všichni spokojení. 

PhDr. Jaroslav Vyhlídal 

 
KLUB KUŠÍ SAVANA 

 

KOSTELEČTÍ KUŠISTÉ NA MISTROVSTVÍ SVĚTA !!! 

     Čas prázdnin je čas dovolených. To neplatí pro kostelecké kušisty. Na začátku 

července se konal závod Světového poháru, na začátku srpna pak Mistrovství ČR         

a hned po něm Mistrovství světa v Chorvatsku. Na českém mistrovství ve dnech       

11. a 12. srpna v Litultovicích u Opavy jsme si vedli výborně. Zde se potvrdilo,          

že Savana patří mezi českou kušistickou špičku. Výkony všech střelců částečně 

ovlivnilo i aprílové počasí – první den střelby déšť s větrem, druhý den občasné 

sluníčko s přeháňkami. Hned dvě naše družstva stála na stupních vítězů. Zvítězilo 
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kostelecké „A“ družstvo ve složení Jaroslava, Jan a Josef Nedělníkovi. Za Opavu se 

na třetí příčku prostřílelo kostelecké „B“ družstvo (Hana Nedělníková, František 

Sedláček a Jiří Složil). Osmé místo obsadilo „C“ družstvo ve složení Milena Pírková, 

Dominik Fifka a Svatoslav Kuba. V ženách titul mistra republiky vystřílela Jaroslava 

Nedělníková, Milena Pírková obsadila 4. příčku. I v juniorech jsme získali mistrovský 

titul, získala ho Hana Nedělníková.  

     Příjemným překvapením byl výkon kadeta Dominika Fifky. Po prvním dnu měl 

nakročeno k vítězství, ale druhý den se mu tolik nedařilo a skončil na velmi pěkném    

a cenném 2. místě. 

     V seniorech František Sedláček střílel průběžně na třetím místě, ale tuto pozici 

neudržel a skončil čtvrtý. Svatoslav Kuba obsadil 8. příčku, když ze zdravotních 

důvodů nedostřílel. V mužích se opakovalo loňské obsazení stupňů vítězů. Zvítězil 

plumlovský Korbař před Janem a Josefem Nedělníkovými, Jiří Složil skončil na        

8. místě. Na tomto mistrovství jsme měli ještě jedno zastoupení. Jedním z rozhodčích 

byla Jiřina Kubová, která soudila sporné zásahy spravedlivě a nekompromisně. 

     Tento závod potvrdil, že do českého reprezentačního týmu pro nadcházející 

Mistrovství světa byli oprávněně nominováni Jaroslav, Hana, Jan a Josef Nedělníkovi. 

František Sedláček, nominovaný jako náhradník, nakonec na MS neodjel. Mistrovství 

světa se konalo od 13. do 19. srpna v chorvatské Bratině, v krásném prostředí EKO 

Parku Kraš. Zúčastnilo se ho 93 střelců z 16 zemí. Za úmorného vedra nejlépe 

nastřílel Jan Nedělník a v mužích obsadil konečnou 17. příčku, Josef Nedělník skončil 

na 24. místě. Oba spolu s opavským Lhotským skončili v soutěži družstev na 6. místě. 

V ženách Jaroslava Nedělníková obsadila 16. místo a spolu s otrokovickou 

Štětkářovou a lazeckou Kubesovou skončily v družstvech rovněž na 6. příčce. 

V juniorech se Haně Nedělníkové tolik nedařilo jako na „republice“. Svým 

průměrným výkonem obsadila 12. místo. Ale přesto všechno se přece jen česká 

výprava radovala z medaile. V kategorii družstev seniorů si bronz vystříleli 

otrokovická Kaszonyiová, opavský Losert a lazecký Kubesa.  

     Opět se potvrdilo, že výkony českých střelců daleko pokulhávají za výkony 

světové špičky. Nejlépe je to vidět na vybavení těchto střelců – lepší přesné kuše, šípy 

a vůbec zázemí, které střelcům zajišťuje jejich doprovod. Češi žádný doprovod 

z finančních důvodů neměli. 

Josef Nedělník  

předseda klubu 
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JSDH KOSTELEC NA HANÉ 
  

Vážení Kostelečáci,  

     i v tomto vydání našeho periodika bychom Vás rádi v krátkosti seznámili s naší 

činností za uplynulé období. Poslední článek byl datován k 5. červnu. Od té doby 

se v životě našeho sboru i jednotky událo mnoho významného. Snad největší z akcí 

byly bezesporu oslavy 130. výročí založení kosteleckého hasičského sboru, které jsme 

oslavili poslední červnovou sobotu a nad kterými převzal záštitu i krajský hejtman. Po 

slavnostní schůzi, která proběhla v jídelně základní školy, při které nám byl slavnostně 

předám nový prapor starostou města Ladislavem Hynkem a k čestnému praporu který 

sbor vlastní od roku 1983 jsme obdrželi za dosavadní práci z rukou nejvyšších 

představitelů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska stuhu I. stupně. V odpoledním 

programu při nástupu a vítání sborů před průvodem nám byl nový prapor slavnostně 

vysvěcen P. Vladimírem Krejsou, který po krátké modlitbě a vysvěcení připnul stuhu. 

Následoval průvod obcí k sokolovně, kde se odehrála veřejná část oslav i v prostorách 

kosteleckého náměstí. Díky úsilí nás domácích, ale i za velké pomoci hostů z širokého 

okolí, se podařilo prezentovat historii i současnost hasičského hnutí pomocí celé řady 

ukázek. Ty nejstarší dějiny prezentovaly ukázky hašení s koňskými stříkačkami, 

meziválečné a poválečné období bylo ve znamení ukázek přívěsných čerpadel             

a současnost prezentovala ukázka zásahu u dopravní nehody nebo hašení požáru 

automobilu. Věříme, že ti, kdo se přišli podívat, byli určitě spokojení.   

     Další, neméně významná akce, se odehrála v noci z 8. na 9. září. V Kostelci           

a blízkém okolí se uskutečnil již 8. ročník hasičské soutěže „O hanáckó sekyrko“. 

Tato soutěž si klade pokaždé za cíl především při praktických úkolech prověřit 

znalosti členů zásahových jednotek sborů dobrovolných hasičů. Na start nastoupilo 

celkem 15 družstev, které čekalo 7 záludných úkolů. Letos se hasiči museli popasovat 

třeba s těžkou dopravní nehodou, výbuchem plynu uvnitř rodinného domku nebo 

požárem.   Nejlépe si vedli hasiči ze Štětovic a nejmenší počet trestných bodů pak 

získali kolegové z Plumlova. Z činnosti zásahové jednotky bych zmínil především 

výjezdy k několika dopravním nehodám, kdy ta nejvážnější byla 20. srpna nedaleko 

Čech pod Kosířem. Jako každoročně se v letních měsících zvýšil počet výjezdů 

k likvidaci obtížného hmyzu, ale například klasický letní požár strniště jsme doposud 

neměli ani jeden. Z kuriózních zásahů se dá zmínit například odchyt několika telat na 

Tiché. 

Petr Bohanes, jednatel sboru 

Petr Látal, velitel sboru a JPO II KnH 



Vítání dětí 30. 6. 2012

Konec skolního roku v knihovně

MŠ – Revitalizace umýváren TJ Sokol KnH . HK – Mladší miniTJ Sokol KnH – Věrná garda Klub kuší SAVANA

TJ Sokol KnH – Děti v roli indiánů

TJ Sokol KnH – Děti v roli indiánů

ZŠ – Kurz „GO”
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